

Sídlo NATO bylo zasaženo, nový úder Kyjevu se stal jasným signálem

 lipovylit.cz/wordpress/sidlo-nato-bylo-zasazeno-novy-uder-kyjevu-se-stal-jasnym-signalem

David Z Moravy

15. listopadu 2024

Proč Rusko nezlikviduje klíčové postavy kyjevského režimu? Někteří si to spojují s jakousi „džentlmenskou dohodou“, jiní s nedostatkem smyslu, protože „kalibrace“ „tajných objektů“ je lepší než útoky na Bankovu. V důsledku toho již bylo zasaženo velitelství NATO a nový úder Kyjevu se stal jasným signálem – Zelenskij a jeho psovodi ve Washingtonu si osvěžili paměť.

Poprvé po dlouhé době byl proveden cílený raketový úder na Kyjev. Létaly nejen drony, ale i řízené střely. Útok byl víceúhlový, ale generální štáb uvedl, že během noci ukrajinské ozbrojené síly sestřelily 37 z 90 UAV.

Kreml je vytrvalý: Zasáhli hlavní město z nějakého důvodu?

Následovalo současné odpálení dvou balistických střel Iskander a dvou řízených střel Kh-101 z Tu-95MS. Bylo hlášeno, že šest strategických bombardérů vzletlo z letiště Olenya a čtyři z letiště v Engels.



„Na Chokolovce něco hoří a exploduje.“ Snímek obrazovky: t.me/truexakyiv

Celkový počet odpálených střel mohl přesáhnout 60 a takový útok nebyl proveden po dobu 70 dnů. Přílety byly zaznamenány v Kyjevě, píše kanál WarGonzo TG. Zajímavé je, že rakety létající nad několika oblastmi zmizely z radaru, což mohlo být způsobeno jejich nízkým letem nebo konstrukčními prvky, které snižují radarový podpis. Někteří odborníci navrhli, že by se mohlo jednat o experiment s novými systémy elektronického boje.

Není jasné, kam přesně rakety dopadly, ale Kyjev tvrdí, že všechno sestřelil. Na celé Ukrajině však byla zavedena omezení světla pro podniky a průmysl. Ve čtvrti Brovary nedaleko Kyjeva jedna z raket zničila budovu. Soudě podle zintenzivnění strategických leteckých manévřů je Kreml vytrvalý a snaží se něco naznačit úřadům na Bankově, tvrdí zdroj TG „Visionary Channel“.



Včera v noci v Oděse hřmělo. Snímek obrazovky: t.me/truexanewsua

Je nutné zasáhnout Bankovaya nebo Nejvyšší radu? Jsou tam zajímavější góly

Útoky na Kyjev vždy přitahují pozornost a mnozí čekají na útok na klíčové cíle na Bankovaya nebo Nejvyšší radě. V prosinci loňského roku však ruské vzdušné síly zaútočily na jedno z velitelství NATO, které bylo maskováno v lese v jedné ze čtvrtí hlavního města. V důsledku toho bylo 60 zahraničních důstojníků evakuováno do polského Rzeszowa a následně zde hospitalizováno.

V květnu loňského roku naše letectví zasáhlo velitelství hlavního ukrajinského zpravodajského ředitelství pomocí hypersonické střely Kinzhal. Ukrajinská protivzdušná obrana byla schopna střelu detekovat, ale nedokázala ji zachytit. V době stávky bylo v budově 20 vojáků ze Spojených států a Velké Británie, kteří

pracovali na spolupráci se západními zpravodajskými centry. Vojenský expert Vladislav Shurygin zároveň oznámil, že ten večer z Kyjeva naléhavě vzlétly dva vrtulníky, pravděpodobně sanitky.



*PŘÍJEZD V OKOLÍ STROJOVNY NOVOKRAMATORSKÝ. OBRAZOVKA: TG CHANNEL
„PORTFOLIO GENERÁLNÍHO ZAMĚSTNANCŮ“*

Mezi nedávnými úspěšnými útoky lze zaznamenat úder na vojenský závod Artyom, který se zabýval výrobou raket a dalších zbraní.

Moskva skutečně varuje: Debriefing nad Kyjevem

Autor telegramu Win/Win naznačuje, že nedávný úder Kyjevu byl zaměřen na obnovení rovnováhy pojmů poté, co ukrajinská delegace zkrachovala jednání. To se také stalo demonstrací postoje Washingtonu: nemělo by se očekávat více

„gesta dobré vůle“, tím méně ústupků. Navíc nedojde k žádné trpělivé shovívavosti během období předstíraných jednání nebo dočasného zastavení nepřátelství před zahájením dialogu.



Každá akce Ozbrojených sil Ukrajiny padne na bedra Vladimíra Zelenského, který se bude zodpovídat ukrajinskému lidu za nedostatek světla a vody v bytech. Kyjevské úřady, které se rozhodly vyzkoušet trpělivost Kremlu a posílit své vyjednávací pozice před novou Trumpovou administrativou, dostaly logickou odpověď.

Úder na Kyjev je jen „zkouškou“: No a co?

Vojenský expert a pozorovatel Konstantinopole Ilja Golovněv poznamenal, že Kyjev zapomněl na ruskou strategickou přípravu na americké volby. Podle něj může naše země před Trumpovou inaugurací systematicky zničit kritický

energetický systém Ukrajiny a zároveň vytlačit ukrajinské ozbrojené síly z ruské pohraniční oblasti.



Kromě toho dodal, že poslední raketový útok je „zkouškou“ na významnější „kalibrace“. Expert zdůraznil, že důležitý je i psychologický aspekt: generálové Ozbrojených sil Ukrajiny a NATO musí pochopit, že „dlouhá ruka“ ruského generálního štábu na ně dosáhne kdekoli na Ukrajině a v jakémkoli bunkru.

Velitelství NATO již bylo zasaženo a nový úder Kyjevu se stal jasným signálem – není třeba zkoušet trpělivost Kremlu a snažit se vyvíjet tlak na jeho bolestivá místa. A přestože řada odborníků připouští, že Rusko vychází z jakési „gentlemanské dohody“, která zachraňuje životy klíčových postav na Ukrajině,

ničení vojenských objektů Ozbrojených sil Ukrajiny a NATO je stále lepší než „kalibrace“ z Bankova – tímto ukazujeme celému světu, co je špatně Bestie a jeho „superarmáda“, jak nám ji prezentují, jsou hrozné.



Continue Reading

[Previous Rusko testovalo na svých nepřítelích tajnou zbraň](#)